



泉州往世界 世界来泉州

第五届海上丝绸之路国际艺术节在泉州开幕,设有五大主题板块12项活动,向全世界共享交流的舞台、艺术的盛会、人民的节日

海都讯(记者 董加固/文 田米/图 福建日报)8日晚,由文化和旅游部、福建省人民政府主办,福建省文化和旅游厅、泉州市人民政府承办的第五届海上丝绸之路国际艺术节(以下简称“海艺节”)在泉州开幕。文化和旅游部党组成员、故宫博物院院长王旭东,省委常委、宣传部部长张彦,省政府党组成员康涛出席开幕式。王旭东宣布第五届海上丝绸之路国际艺术节开幕。

当晚,开幕式大型情景音乐舞蹈史诗《万里海丝路 千年刺桐情》,在泉州海峡体育中心精彩上演。中央广播电视总台主持人任鲁豫以现代旅行者的身份,在世遗之景中和汪大渊、郑和、马可·波罗、伊本·白图泰等与泉州息息相关的中外历史名人穿越对话,呈现出“泉州往世界,世界来泉州”的千年发展脉络。

本届海上丝绸之路国际艺术节,以“多元文明、美美与共”为主题,设有“共情之美”“天籁之美”“匠心之美”“和合之美”“炫光之美”五大主题板块12项活动,融合美艺、美音、美展、美舞、美作等,邀请到43个国家和地区、52个艺术团体,1600多名艺术家、专家学者、国际友人和媒体记者参与,向全世界共享交流的舞台、艺术的盛会、人民的节日。

据了解,海艺节是贯彻落实共建“一带一路”倡议,以“海上丝绸之路”为主题的国家级综合性国际艺术节,每两年举办一届,永久落户泉州。2014年迄今,已成功举办了四届。



开幕式大型情景音乐舞蹈史诗《万里海丝路 千年刺桐情》再现泉州千年发展脉络(海都记者 田米/图)

聚焦 第五届海艺节



国际美术大展亮相海交馆
全球木偶艺术团齐聚泉州
15国非遗“珍宝”大放异彩
蔡国强当代艺术中心奠基
全省街头艺人“艺”燃中山路

A02-A03

泉州警方公开通缉3名果敢电诈重要头目

对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励

新华

记者10日从公安部获悉,针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,近日,在掌握相关犯罪事实和证据的基础上,辽宁、福建、重庆等地公安机关决定对白所成、魏怀仁、刘正祥等10名缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头

目进行公开悬赏通缉。长期以来,缅北果敢自治区多个家族犯罪集团大肆组织开设诈骗窝点,针对中国公民实施电信网络诈骗犯罪活动,公开武装护诈,危害极其严重,人民群众反映强烈。今年11月,我公安机关对以明学昌为首的家族犯罪集团重要头目进行公开悬赏通缉。在缅

甸各方的大力配合下,首犯明学昌畏罪自杀,明国平、明菊兰、明珍珠3人被缉拿归案,公安机关正彻查其犯罪事实,将依法予以严惩。与此同时,辽宁、福建、重庆等地公安机关在侦查中发现,以白所成、魏怀仁、刘正祥为首的3个家族犯罪集团和以徐老发为首的犯罪集团,长期实施针对中国公民

的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大。在公安机关严打高压态势下,仍不收斂、不收手,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,犯罪事实清楚,证据确凿充分。为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪,切实维护人民群众生命财产安全和合法权益,辽宁省大连市

公安局决定对白所成、白应苍(又名李云晨)、白应兰(又名李梦娜)进行公开悬赏通缉;福建省泉州市公安局决定对魏怀仁、魏榕(又名陈榕)、魏青松(又名杨松)进行公开悬赏通缉;福建省龙岩市公安局决定对刘正祥、刘积光(又名李华光)、刘正茂进行公开悬赏通缉;重庆市公安局决定对徐老发(又名

徐发启)进行公开悬赏通缉。公安机关敦促犯罪嫌疑人白所成、魏怀仁、刘正祥、徐老发等10人认清形势,悬崖勒马,主动投案自首,争取宽大处理。同时,希望社会各界和广大人民群众积极举报,协助抓捕犯罪嫌疑人。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万元至50万元人民币奖励。